MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 10
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 6600.3
PacuyeTHasa nnowagb: 57.6

B T.4. nnowagb

nogeana: 57.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 654450 * 43/ 6600.3 = 4263.65
Awm = 4263.65* 0.012 = 51.16

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 556282 * 43/ 6600.3 = 3624.10
Pn (noggan) = 3624.10*0.6 *1.2*2=
5218.70

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.16 + 1536 + 8697.84 ) * 337 /1000 = 3466.05
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHasi nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 51.16 + 1536 + 5218.70 ) * 337/1000 = 2293.57

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2293.57*57.6 = 132109.63

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3466.05 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 132109.63 = 132109.64

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 33027.41 + 6605.48
BTopow nnatex : (25%) 33027.41 + 6605.48
TpeTui nnartex : (25%) 33027.41 + 6605.48
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 33027.41 + 6605.48

WcnonHutens : BonuuxuHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 68
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1112.25
PacuyeTHasa nnowagb: 66.1

B T.4. Nfowanb

nogeana: 66.1

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=117181*43/1112.25 = 4530.26
Awm = 4530.26 * 0.012 = 54.36

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=63278*43/1112.25 = 2446.35
Pn (noggan) = 2446.35*0.6 *1.2*5=
8806.86

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 54.36 + 1536 + 14678.10 ) * 337 /1000 = 5482.47
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 54.36 + 1536 + 8806.86 ) * 337 /1000 = 3503.86

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3503.86 * 66.1 = 231605.15

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 548247 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 231605.15 = 231605.16

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 57901.29 + 11580.26
BTopoi nnatex : (25%) 57901.29 + 11580.26
TpeTui nnatex : (25%) 57901.29 + 11580.26
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 57901.29 + 11580.26

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2

K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 60
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

3[4aHusA: 4774.4
PacueTHasa nnowaap: 182.5

B T.4. Nfowanb

nogsana: 182.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=497594 * 43/ 4774.4 = 4481.51
Am = 4481.51*0.012 = 53.78

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdOopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=313484*43/4774.4 = 2823.35
Pn (noggan) = 2823.35*0.6 *1.2*5=
10164.06

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 337 /1000 = 6244.57
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 337 /1000 = 3961.04

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3961.04 * 182.5 = 722889.80

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6244.57 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 722889.80 = 722889.80

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 180722.45 + 36144.49
BTopoi nnatex : (25%) 180722.45 + 36144.49
TpeTui nnatex : (25%) 180722.45 + 36144.49
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 180722.45 + 36144.49

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 60
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

3[aHuA: 4774.4
PacueTHasa nnowaap: 160.9

B T.4. nnowagb

noagana: 160.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=497594 * 43 /47744 = 4481.51
Am = 4481.51*0.012 = 53.78

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=313484*43/4774.4 = 2823.35
Pn (noggan) = 2823.35*0.6 *1.2*5=
10164.06

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 337 /1000 = 6244.57
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEeMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 337 /1000 = 3961.04

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3961.04 * 160.9 = 637331.34

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6244.57 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 637331.34 = 637331.36

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 159332.84 + 31866.57
BTopow nnatex : (25%) 159332.84 + 31866.57
TpeTui nnatex : (25%) 159332.84 + 31866.57
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 159332.84 + 31866.57

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bonblwas Huxeropoackas, 67B
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1172.3

PacueTHasa nnowaap: 206.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=102260*43/1172.3 = 3750.90
Awm = 3750.90 * 0.012 = 45.01

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =48062*43/1172.3 = 1762.92
Pn (Bbiwe nopggana) = 1762.92*1.0*1.2*2= 4231.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 45.01 + 1536 + 4231.01)* 337/1000 = 1958.65
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1958.65 * 206.30 = 404069.52

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 101017.38 + 20203.48
BTopoi nnatex : (25%) 101017.38 + 20203.48
TpeTui nnarex : (25%) 101017.38 + 20203.48
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 101017.38 + 20203.48

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 3aBagckoro, 9A
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHus: 3147.4
PacueTHasa nnowaap: 146

Pacuet rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=308103*43/3147.4 = 4209.32
Awm = 4209.32*0.012 = 50.51

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =225290 * 43/ 3147.4 = 3077.93
Pn (Bbiwe nopggana) = 3077.93*1.0*1.2*26 = 9603.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.51 + 1536 + 9603.14 ) * 337 /1000 = 3770.91
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3770.91* 146.00 = 550552.88

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 137638.22 + 27527.64
BTopoi nnatex : (25%) 137638.22 + 27527.64
TpeTui nnarex : (25%) 137638.22 + 27527.64
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 137638.22 + 27527.64

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo appecy: Tpyna,20
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 1452.2
PacuyeTHasa nnowagb: 23.8

B T.4. Nfowanb

nogeana: 23.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=118236*43/1452.2 = 3501.00
Awm = 3501.00 * 0.012 = 42.01

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =80400 * 43/1452.2 = 2380.66
Pn (noggan) = 2380.66 *0.6 *1.2*2=
3428.15

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 42.01 + 1536 + 5713.58 ) * 337 /1000 = 2457.27
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMNeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 42.01 + 1536 + 3428.15)* 337/1000 = 1687.08

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1687.08 * 23.8 = 40152.52

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2457.27* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 40152.52 = 40152.52

KeapTanbHbii nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 10038.13 + 2007.63
BTopoi nnatex : (25%) 10038.13 + 2007.63
TpeTui nnatex : (25%) 10038.13 + 2007.63
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 10038.13 + 2007.63

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: HOpbesed, LLUkonbHbIN, 5,1nT.B
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 237.5

PacueTHasa nnowaap: 237.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=19860 *43/237.5= 3595.71
Awm = 3595.71*0.012 = 43.15

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 1.7 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTb) / So

Cn=11916*43/237.5= 2157.42
Pn (Bbiwe nogsana) = 2157.42*1.0*1.2*1.7 = 4401.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 43.15+ 1536 + 4401.14 ) * 337 /1000 = 2015.36
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2015.36 * 237.50 = 478648.00

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 119662.00 + 23932.40
BTopoi nnatex : (25%) 119662.00 + 23932.40
TpeTui nnatex : (25%) 119662.00 + 23932.40
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 119662.00 + 23932.40

Wcnonuutens : BonunxuHa O.E. (ten. 35-35-48)



